

Зачем нужны кроссворды?

Зачастую их применяют для снятия стрессов, в виде успокаивающей терапии и для поддержания умственной активности. Учеными из Австралийского университета в Квинсленде доказано, что умственная деятельность способствует делению клеток мозга. Если чередовать умственную деятельность и умеренные физические нагрузки, то сохранение организма в хорошей форме будет обеспечено.

Мы же, учителя, применяем их в процессе изучения нового материала кроссворды. При этом, во-первых, улучшается контакт с детьми и атмосфера урока. Во-вторых, улучшается усвоение нового материала без перегрузок и без принуждения детей к этому. В-третьих, появляется мотивация ребенка к получению знаний путем возможности проявить себя за счет соревновательного духа на уроке. В-четвертых, ребенок активно участвует в решении поставленной задачи – решения кроссворда по заданной теме.

Ученые подтверждают, что при занятии кроссвордами от 5 до 25 минут в день интеллект действительно повышается. Разгадывание кроссвордов, это не только приятный, но и полезный досуг.

О кроссвордах можно сказать известной фразой, что это игра «два в одном»: сочетается приятное с полезным!

Раньше я умела составлять кроссворды только в Excel и Word. Но это же совсем не можно сравнивать с составлением кроссвордов в Интернете. Познакомилась я, конечно же, со всем предложенным материалом, но попробовала свои силы в www.kubbu.com/ и "Фабрике кроссвордов" puzzlecup.com/crossword-ru/. Особенно меня впечатлила "Фабрика кроссвордов" puzzlecup.com/crossword-ru/. Я не могла и подумать, что можно даже генерировать кроссворд. Вводишь нужные слова, нажимаешь на кнопку и кроссворд уже готов. Правда сначала я пыталась упорно сделать всё сама, но когда вводила номера вопросов, то получалась "каша". Я решила убрать номера. Зато потом "методом тыка" пыталась найти способ сохранить слова, а ведь было же всё так просто - нажимаешь в конце вопроса Enter и всё готово. До чего же дошел прогресс... А я столько времени раньше тратила на составление кроссвордов в Excel. Большое спасибо Вам, Елена Александровна, что Вы открыли для меня "Мир кроссвордов" в Интернете. Теперь я не только сама буду пользоваться этими ресурсами, но также познакомлю с ними моих коллег и учеников.